

**INFORME A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE CENTRO DE ACCESORIOS PARA
VEHICULOS CA LTDA DEL ATENSOORY DEPTO. CA. LTDA.**

Señor Presidente y Señores Socios,

Quito, 17 Junio del 2013

Dando cumplimiento a las normas legales vigentes, pongo a consideración de ustedes el informe sobre la gestión empresarial de la empresa durante el año 2012 con sus estadísticas financieras.

El valor comercial en 2012, afectado por la compra de terrenos con una venta total de \$ 362.001,62 dólares que es un 25,85% mayor que el 2011, de los cuales \$ 295.112,96 de instalación mecánica que aumenta en 80,85% con relación al año anterior y que representa un 86,21% de la venta total \$ 336.000 de la empresa de seguridad, que representa un 92,44% de las ventas \$ 336.000 de la empresa de seguridad, que es el 61,8% de las ventas \$ 542.232 en mano de obra, que representa el 2,56% de las ventas y \$ 114,48 por otros ingresos que representan el 3,08% de los ingresos totales del año 2012.

La estrategia fue consolidar la venta con nuestro principal cliente que es TOYOTA DEL ECUADOR con una venta de \$ 210.628,00 dólares, que representa el 61,56% de las ventas totales. Al comparar con el año 2011 tenemos un aumento de 6,50%, 336.000,00 con una venta de \$ 204.421,32, que representa un 60,51% de las ventas totales y una disminución del 11,11% con relación al 2011. Y otros clientes con venta de \$ 127.341,56, que representan el 3,96%, que en promedio con el año 2011 arrojan una disminución de 10,56%.

Los costos de ventas del año 2011 fueron de \$ 185.014,35 dólares los mismos que comparados con el costo de ventas del año 2012 que fueron \$ 242.901,85 dólares presentan un incremento en el costo directo de la fabricación de productos y servicios de 74,06%, al analizar la causa principal, fundamentalmente, el mismo que es justificado por el aumento en el costo de materia prima, insumos, materiales y repuestos que son los que más contribuyen al aumento de las ventas de año 2012. Cabe indicar que el costo de mano de obra en el 2011 representó un 51,81% sobre las ventas totales y en el año 2012 es de 64,55%. En productos de mayor el costo sobre ventas fue de 23,03% y en el 2012 es de 3,96%, y en mano de obra el costo del 2011 fue de 2,76% sobre las ventas mientras que en el 2012 fue de 0,55% sobre ventas.

El Costo de Productos Terminados en el 2011 fue de \$ 127.855,00 dólares y en el 2012 fue de \$ 241.004,32 dólares generando una diferencia de \$ 113.149,32 dólares que representa el 74,93% más que el año 2011.

El Costo de Marketing durante 2011 fue \$ 50.000,00 dólares y en el 2012 fue de \$ 19.212,44 dólares lo que disminuye un 61,61%, 19.212,44 dólares que representa el 61,41% menos en costos de marketing, esto se debe a que las limitas de seguridad en el año 2011. En consecuencia de Montevideo, que por Centro de Accesorios se confía a una instalación y en el año 2012 las instalaciones antes mencionadas pasaron a formar parte de Proyectos terminados ya que la instalación se realizó directamente en las oficinas de la empresa contratando por costo personal dependiente de la empresa. En el 2012 se

aumentó ventas de Caudales para fletes de emergencia y suspensiones, accesorios que en el año 2011 no tenían.

En lo que respecta al costo de Máx. de Caud. que en el 2011 fueron \$ 5.844,21 dólares y en el 2012 fue de \$ 5.256,71 dólares, podemos decir que la diferencia se genera en el aumento en el costo de mano de obra de personal de instalaciones y en el aumento de los costos indirectos de fabricación, que afectan en una proporción a este costo como por ejemplo el aumento en el pago de las instalaciones de taller.

La Utilidad Bruta en Ventas registrada en el año 2011 ascendió a \$ 60.324,05 dólares y en el año 2012 ascendió a \$ 64.174,14 dólares.

Los gastos Administrativos en el año 2011 fueron de \$ 74.800,95 dólares y en el año 2012 \$ 105.654,25 generando una diferencia de \$ 30.853,40 dólares que representan el 92,81% más de gastos en el 2012, dichos gastos de la siguiente manera: Gastos de Personal fijos, más variables \$ 22.310,67 dólares año 2011 y \$ 49.814,72 dólares en el 2012, la diferencia de \$ 27.504,10 dólares que representa el 712,91% más en gastos se genera porque en el año 2012 pasó a formar parte del Pól. Administrativo el Sr. Mauricio Baco como Gerente General de la empresa con un sueldo de \$ 1.900,00 dólares hasta el mes de Julio, posteriormente se registró un aumento de sueldo de \$ 1.500,00 dólares que sumaron a sus sueldos desde Septiembre, adicionalmente se contrata un Chófer y una Asistente Administrativa desde mediados del año lo que da como resultado un aumento en esta rubrica de \$ 21.634,44 dólares, con estos ingresos antes el Pól. de Pagos se aumentan en \$ 100.324,05 dólares los gastos de beneficios y prestaciones para empleados.

Con la implementación de NIFs en el año 2012 se registra en las cuentas de Gastos de Jubilación Patronal y Cesantías el valor de \$ 7.084,42 dólares y \$ 776,09 dólares respectivamente valores que no responde al cálculo del estado actual al día la año 2010, 2011 y 2012, con lo cual así el registro de predicción de estas cuentas se ejerce por las NIFs.

En lo que respecta a Gastos de Personal variables, registrados el siguiente en el año 2011 \$ 4.022,87 dólares y \$ 16.064,74 dólares en el 2012, el aumento fue de \$ 12.041,89 dólares que representa el 307,90% más de gastos distribuidos de la siguiente manera: \$ 7.222,48 comisiones pagadas al Sr. Mauricio Baco en el mes de Setiembre, \$ 1.816,34 por comisiones pagados al personal de Car Sport y \$ 44,27 dólares por fletes de obra.

Las cuentas de Gastos de Mantenimiento y Gestión fijos más variables en el año 2011 fueron de \$ 37.493,17 dólares y en el año 2012 fueron de \$ 38.049,67 dólares, la diferencia de \$ 556,50 dólares representa el 1,48% es por el pago de fletes en los Bienes muebles en el año 2012 por permisos legales al Alcaide Santiago Guerrero a fines de año del Baco por trámites en Aduana y Ecuaquiza y pago un Solo día de personal a los Sres. Chófer, Molino y Asistentes y a Sr. Humberto, Asistente también el registro en la depreciación y amortización más adelante el año en la obra.

Los Gastos de Ventas en el año 2011 fueron de \$ 6.704,17 dólares y en el año 2012 fueron de \$ 47.975,38 dólares. El aumento de estos de \$ 41.271,19 dólares que representa el 308,05%, se ve

18

Le informo a los señores administrativos, ya en ejecución están los siguientes órdenes de inspección, respecto de salarios, impuestos, facturación y de recursos humanos como: permisos, vacaciones y jubilados.

Estoy a día en las obligaciones con el Servicio de Rentas Internas, Superintendencia de compañías, ISSI, con los organismos de fomento de Municipio y de Ministerio del Medio Ambiente. El personal del Consejo de Administración sigue en trámite.

Según Resolución de la Superintendencia de Compañías, todas las pequeñas y medianas empresas deben aplicar las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) desde el año 2014, con el fin de proporcionar un conjunto de estados contables de carácter unificado que sean de alta calidad, de alta calidad y de alta calidad y cumplimiento, que sepan información contable, transparente y de alta calidad en los estados financieros y en otros tipos de información financiera, tanto en lo que se refiere a los participantes en los mercados de capitales de todo el mundo, y a los usuarios a tomar decisiones económicas, proporcionar al usuario la información que se debe cumplir con las normas, cumplir con los objetivos de la ley, de la ley en cuenta, las necesidades especiales de entidades pequeñas y medianas. Así como también llevar a la convergencia entre las normas contables nacionales y las NIIF, tanto en lo que se refiere a la calidad.

Dando cumplimiento a esta Resolución General de la Superintendencia de Compañías, Carvajal solicitó como persona especializada en NIIF, para que proceda a realizar este trabajo conjuntamente con la contadora de la Empresa la Srta. Gina Espinosa, y donde presenten a ustedes la información económica y financiera de la empresa con los ajustes respectivos que exigen estas normas y de esta forma cumplir también con lo que exige la entidad controladora.

Le informo un trabajo largo y minucioso, ya que nos tomó más de un año para poder terminarlo y presentarlo ante ustedes en esta forma por medio de los Estados Financieros.

A continuación le presento los índices financieros más importantes en el aspecto económico-financiero de la empresa:

Atentamente

Gabriela García

Gerente General